



总理“+”分 郑州“+”油

通过“互联网+”，做强“大众创业、万众创新”平台，推动民族快递品牌走向全球，争创世界一流。

总理“回家”郑州第三站·经开区

特 13
郑州晚报

总理「回家」

郑州

强

统筹：孙友文 编辑：李要好 美编：王艳 校对：陈希
2015年9月25日 星期五

总理点赞河南“秒通关” 公司“小鲜肉”纷纷喊“强哥好”

李克强 24 日在河南保税物流中心考察，得知创新通关模式并实行货物“双随机”抽检后，这里货物的通关时间从数天、数十小时进入“秒通关”时代，园区企业销售额呈几何级数式增长。李克强称赞此举不仅提高效率，也压缩了寻租空间，真正为企业减负增效，激发市场活力。



李克强 24 日在河南保税物流中心考察

再次为民族快递业点赞

中通快递董事长赖梅松谈到和总理对话的情景，心潮澎湃。听完赖梅松介绍今年中通业务量将突破 30 亿件，总理十分兴奋：“30 亿，这么多，

发展真快！”“亲眼见到总理，还是跟在电视上看的不一样。总理很亲切，对我们快递业特别关注，去年就 5 次点赞民族快递

业。”总理勉励赖梅松说，通过“互联网+”，做强“大众创业、万众创新”平台，推动民族快递品牌走向全球，争创世界一流。

“小鲜肉”们喊“强哥好”

作为进驻保税物流中心的首家健康品公司，上海易恒健康董事长王影带着团队扎根郑州，致力于把全球最健康、性价比最高的产品带给中国消费者。“总理一听我们是做健康品的，就问我这些商品的名字，我

还向他介绍了我们引进的软骨素。”王影笑着告诉记者，公司员工平均年龄只有 25 岁，看到比想象中更为亲和的克强总理，大家纷纷喊“强哥好！”总理也很开心地和他们打招呼。

王影介绍，公司与全球 60 多

家企业、100 多个品牌建立了合作。“作为 80 后，慢慢成为社会的中流砥柱，应该承担更多的社会责任，健康领域是未来大家都十分关注的范畴，而在‘大众创业，万众创新’的时代，我们可以带给社会更多的价值。”

和总理握手感觉是“莫大的鼓励”

达令郑州保税区业务经理赵伟很激动地告诉记者，在保税物流中心综合查验仓库中，他见到了总理，同时还有幸和总理

握了握手，这对他来说是一个莫大的鼓励。

赵伟说，当时他站在商品包装流水线的位置，当总理经

过他时，赵伟赶忙伸出了双手，总理很亲切地与他握了手。“能和总理握手，很荣幸，也是莫大的鼓励！”赵伟说。

“没想到总理对我们的情况如此了解”

在总理刚刚视察过的河南保税物流中心的 6 号库——E 贸易分拣查验中心门前，河南省保税物流中心总经理徐平满脸漾笑，说起总理视察的情

景，兴奋得合不拢嘴。“没想到总理对我们物流中心整个的情况这么了解，而且详细查看了我们的各个环节，对几乎每一家企业、每一条 B2B 的流水线都问到了。”

昨日下午 4 时许，当李克强总理的身影出现在郑州跨境电商电子商务综合监管中心时，现场一阵沸腾，工

作人员情不自禁地鼓掌，向总理问好的声音此起彼伏。

徐平介绍，在“互联网+”的时代背景下，郑州 E 贸易业务成绩不断刷新国内纪录，截至 2015 年 9 月 18 日，郑州 E 贸易累计进出口业务量达 2883.8 万余包，进出口货值约 24.4 亿元，一跃成为全国试点城市的风向标和领头羊。

强·郑州

郑州 E 贸易 率先开启 4.0 时代

经过近三年的发展，我市 E 贸易打造了全国领先的信息化、物流服务、展示展销体系，在全国最早提出并率先开启跨境电子商务服务 4.0 时代。E 贸易综合服务平台包含线上通关服务和线下仓储配套设施，目前已具备处理日均 500 万包的操作能力，仓储基础配套设施全国最优，是全国唯一一家以园区服务为主的试点模式。

今年 5 月份，全国首创“中大门保税直购体验中心”在河南保税物流中心开业运营，我市跨境贸易展示展销体系初步建成。



港区实践



郑州报业集团全媒体记者 徐刚领

